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اخبار

اقشار مختلف 
مردم  با 

شکل دادن 
به جمعیتی 

که خود گواه 
شکست 

ناپذیری اراده 
ملت ایران در 

برابر دشمن 
آمریکایی-

صهیونیستی 
بود با راه 

شهیدانی که 
خونشان برای 

استقلال و 
عزت وطن 
ریخته شد، 

بیعت کردند

سردار داود عسگری، سردار حسینی 
مطلق، سردار بابائیان، سردار هلالی 
و سردار شهید رضائیان تشییع 
شدند. این شهدا فرماندهان ارشد 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و 
ارتش بودند که سال‌ها از عمر خود را 
در راه دفاع از کشور و جبهه مقاومت 
ودر مسیر دفاع از امنیت و اقتدار 

کشور صرف کردند.

قالیباف : ذره‌ای در دفاع از 
کشور کوتاهی نخواهیم کرد

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس 
شورای اسلامی در پیامی به مناسبت 
تشییع فرماندهان شهید جنگ 
آمریکایی - صهیونی »در ایامی که 
ایران اسلامی سیاه‌پوش شهادت 
مولا و مقتدای مستضعفان و متقیان 
عالم حضرت امیرمؤمنان علی علیه 
السلام است« ، نوشت: خدمت 
شبانه روزی به مردم و کوتاه کردن 
دست متجاوزان، کمترین اقدامی 
است که برای قدردانی از این حضور 
آگاهانه می‌توان داشت و برای 
رسیدن به آن ذره‌ای تعلل و کوتاهی 

نخواهیم کرد.
به گزارش ایرنا، قالیباف در این 
پیام یادآور شد: »این مجاهدان راه 
حق و دفاع از کیان نظام اسامی 
و ایران عزیز، عمر شریف خود را 
در راه مبارزه با زیاده خواهان و 
متجاوزان از دشمن بعثی تا خائنین 
و منافقین و تکفیری ها و رژیم 
جعلی صهیونی و شیطان بزرگ، 
آمریکای جنایتکار سپری کردند و 
مرگ در بستر شایسته مقام آنها 
نبود«. رئیس مجلس در ادامه  
تأکید کرد: »ملت شریف ایران از 
ابتدای جنگ تحمیلی آمریکایی-

صهیونی هر روز و هر شب با حضور 
در خیابان، همچون بیعت تاریخی 
با رهبر معظم انقاب حضرت آیت 
الله سید مجتبی خامنه‌ای، حماسه 
آفرید و حملات دژخیمان نیز در عزم 
آنها کوچک‌ترین خللی ایجاد نکرد، 
این ملت شریف و عزادار بر روی 
دستان خود، »علی ـ علی« گویان 
فرماندهان و رزمندگان شهید را 
بدرقه خواهند کرد و دعای خیر 
صاحب این کشور حضرت بقیه الله 
الاعظم ارواحنا فداه حافظ آنان 

خواهد بود.«

 حدادعادل: مسئولین
راه دو امام را ادامه بدهند

غلامعلی حداد عادل، عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام در آیین 
تشییع پیکر فرماندهان شهید و 
شهدای مردمی با بیان این جمله 
که ان شاءالله مردم در صحنه باشند 
اذعان کرد: آن چیزی که دشمن 
می‌خواست اتفاق نیفتاد. مسئولین 
هم باید با دلگرمی کار‌ها را دنبال 
کنند و راه دو امام را ادامه بدهند. 
همچنین اسحاق جهانگیری، معاون 
اول رئیس‌جمهوری در دولت‌های 
یازدهم و دوازدهم محاسبات آمریکا 
و رژیم صهیونیستی از توان نظامی 
ایران و حضور یکپارچه ملت  را 
اشتباه آنها عنوان و  تأکید کرد: مردم 
به صورت جدی در صحنه و میدان 
حضور دارند و از کشور و نظامشان 
دفاع می‌کنند. امیدواریم مردم 
طوری نقش خود را ایفا کنند که 
موجب پشیمانی دشمنان این کشور 
شوند. یکی از شرکت کنندگان در 
مراسم تشییع شهدا  هم گفت: » 
خون شهدا هیچگاه پایمال نخواهد 
شد. این مملکت جلوی استکبار 

کوتاه نخواهد آمد.«

قرائت بیانیه غرورآفرین سپاه
بیانیه  مراسم  این  جریان  در 
غرورآفرین سپاه همراه با تکبیر 
و فریاد مرگ بر آمریکا و مرگ بر 
اسرائیل مردم قرائت شد. به گزارش 
ایرنا، در بخشی از این بیانیه آمده 
بود: »پس از ۲ ضربه سخت و 
توأمان موشکی به پایگاه بالگردی 
»العدیری« تعداد زیادی از سربازان 
آمریکایی تارومار و بیش از ۱۰۰ زخمی 
به بیمارستان‌های الجابر و المبارک 
کویت منتقل شدند. شریان‌های 
زیرساختی پایگاه آمریکایی‌ها در 
بندر »مینا سلمان« به عنوان مرکز 
ناوگان پنجم تروریست‌های امریکایی 
از جمله سامانه بسیار کلیدی »لیدز« 
مورد اصابت موشک‌ها و پهپاد‌های 
ایرانی قرار گرفتند. همزمان کمپ 
پاتریوت و سوله‌های تجهیزات و 
مراکز اسکان و تجمع سربازان 
تروریست امریکایی در پایگاه‌های 
دریایی »محمد الاحمد« و »علی 
السالم« نیز به شدت مورد اصابت 

قرار گرفتند.«

با حضور صدها هزار نفر از مردم روزه‌دار تهران برگزار شد

بدرقه با شکوه فرماندهان دفاع وطن

 
پیکر فرماندهان و مسئولان شهید 
و جمعی از شهدای مردمی »جنگ 
رمضان« در سالروز شهادت مولای 
متقیان علی )ع( بر دست‌های مردم 
روزه‌دار تشییع شد. تهرانی‌ها روز 
گذشته از گوشه و کنار این ابر شهر 
همیشه استوار خود را به میدان 
انقلاب و خیابان‌های منتهی به آن 

رساندند تا با شکل دادن به جمعیتی 
که خود گواه شکست ناپذیری اراده 
ملت ایران در برابر دشمن آمریکایی-
صهیونیستی بود با راه شهیدانی که 
خونشان برای استقلال و عزت وطن 

ریخته شد، بیعت کنند.
قرار بود مراسم بدرقه شهدای وطن 
رأس ساعت یک و سی دقیقه بعد 
از ظهر از میدان انقلاب آغاز شود. 
اینچنین بود که  از ساعاتی پیش 
از آغاز مراسم اقشار مختلف مردم 
در کنار مسئولان و فعالان سیاسی- 
اجتماعی از طیف‌های مختلف خود 
را به جمعیت بزرگ بدرقه‌کنندگان 
رساندند. سیل جمعیتی سیاه‌پوش 

و داغدار که همچون رودی جاری 
پیکرهای گلگون 35 شهید را در 
محمل های پوشیده با پرچم سه 
رنگ جمهوری اسامی ایران تا 

معراج شهدا همراهی کرد.  
پیش از مراسم تشییع شهدا در 
تهران در روز‌های گذشته نیز در 
استان‌ها و شهرستان‌های مختلف، 
مردم با حضور پرشور خود پیکر 
مطهر شهدا را تشییع کرده و به 
بهترین شکل ممکن ادای احترام 

کرده بودند.  

فرماندهانی که بدرقه شدند
در این مراسم، پیکر امیر سپهبد 

شهید »سید عبدالرحیم موسوی« 
رئیس شهید ستاد کل نیروهای 
مسلح، سردار سپهبد شهید »محمد 
پاکپور« فرمانده کل شهید سپاه 
پاسداران انقاب اسامی، امیر 
دریاسالار شهید »علی شمخانی« 
دبیر شهید شورای دفاع کشور، امیر 
سرلشکر شهید »عزیز نصیرزاده« 
وزیر شهید دفاع و پشتیبانی 
نیروهای مسلح و سرلشکر بسیجی 
شهید »محمد شیرازی« رئیس 
شهید دفتر فرماندهی معظم کل 
قوا و همچنین پیکر شماری دیگر 
از فرماندهان شهید از جمله سردار 
دره‌باغی، سردار علی تاجیک، 

عارف در بازدید از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

معیشت مردم، ستون اصلی قدرت 
ملی و پشتوانه میدان است

رئیس  اول  معاون 
جمهور سه شنبه با 
حضور در وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی 
از روند فعالیت‌ها و 

برنامه‌های این وزارتخانه بازدید کرد و در سخنانی گفت: 
»در شرایط جنگی تاب‌آوری اقتصادی و معیشت مردم، 

ستون اصلی قدرت ملی و پشتوانه میدان است.«
محمدرضا عارف در این بازدید، آخرین وضعیت اجرایی 
بسته معیشتی و نحوه خدمت‌رسانی به اقشار مختلف 
مردم را مورد بررسی قرار داد. وی با تأکید بر ضرورت 
تداوم خدمت‌رسانی شبانه‌روزی به مردم، بر تسریع در 
اجرای برنامه‌های حمایتی و پاسخگویی مؤثر به مطالبات 
عمومی تأکید کرد. عارف همچنین ضمن قدردانی از 
تلاش‌های مدیران و کارکنان وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، دستورات لازم را برای بهبود فرآیندها و افزایش 
هماهنگی میان بخش‌های مختلف به‌ منظور ارتقای 

کیفیت خدمات ارائه‌ شده صادر کرد.
معاون اول رئیس‌جمهورهمچنین  در ادامه بازدیدهای 
میدانی خود در میان بسیجیان حاضر شد و از نزدیک در 

جریان فعالیت ایست‌های بازرسی بسیج قرار گرفت.
عارف در این بازدید با قدردانی از تلاش نیروهای بسیجی، 
بر تداوم حضور و آمادگی در میدان تأکید کرد و گفت: »تا 
پایان این دفاع مقدس ملی و اسامی و تا زمان مجازات 

متجاوزان، لحظه‌ای میدان را ترک نخواهیم کرد.«
وی پیش از این با حضور در چند ایستگاه بازرسی فراجا در 
سطح شهر تهران، از نزدیک در جریان روند فعالیت‌ها و 
اقدامات نیروهای انتظامی قرار گرفت و ضمن گفت‌وگو 
با مأموران مستقر در ایستگاه‌های بازرسی، از تلاش‌ها و 
زحمات نیروهای خدوم و پرتلاش نیروی انتظامی در تأمین 

امنیت و آرامش شهروندان قدردانی کرد.

درخواست مدیرعامل ایرنا از خبرگزاری‌های آسیایی:

بازتاب‌دهنده واقعیت‌ها و صدای 
شهروندان ایران باشید

مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسامی )ایرنا( با 
ارسال نامه‌ای خطاب به مدیران عامل خبرگزاری‌های 
عضو سازمان اوآنا، با تأکید بر اینکه در تجاوز تل‌آویو 
و واشنگتن به ایران، جریان رسانه‌ای غربی تبلیغات 
جنگی آمریکا و رژیم صهیونیستی را بازتاب می‌دهد، 
از خبرگزاری‌های آسیایی خواست واقعیت‌ها و صدای 

مردم ایران را بازتاب دهند.
حسین جابری انصاری در این نامه با اشاره به اینکه تجاوز 
ایالات متحده و رژیم صهیونیستی، نقض قواعد آمره، 
قوانین بین‌المللی و منشور ملل متحد است، نوشت: 
»متجاوزان، نه‌تنها رهبر انقلاب اسامی و شماری از 
مقام‌های ایران را به شهادت رساندند، بلکه عامدانه 
اهداف غیرنظامی را هدف گرفته‌اند تا بیشترین رنج و 
آسیب جانی را به مردم ایران وارد کنند. آنان در نخستین 
روز از این حمله تروریستی، دبستانی در شهر میناب در 
جنوب ایران را هدف‌ گرفتند که به کشته شدن دست‌کم 
۱۷۵ نفر از دختران دانش‌آموز و معلمان و کارکنان این 

مدرسه انجامید.«
وی افزود: »متجاوزان همچنین در روزهای بعد، به چندین 
مجموعه ورزشی حمله کردند و صدا و سیمای جمهوری 
اسلامی ایران را هدف گرفتند تا مانع از انتشار اخبار مربوط 
به جرایم جنگی خود شوند.«مدیرعامل ایرنا با یادآوری 
اینکه ایران در حال مذاکره دیپلماتیک با ایالات متحده بود 
که واشنگتن و تل‌آویو برای دومین بار در ماه های گذشته، 
به ایران حمله کردند، اضافه کرد: »این جنگ، باعث توقف 
تلاش‌های دیپلماتیک شد و ایران اکنون مطابق قوانین 
بین‌المللی از حق طبیعی دفاع مشروع استفاده می‌کند.«

جابری انصاری همچنین با اعلام اینکه در چنین شرایطی، 
رسانه‌های جریان اصلی در غرب، بازتاب‌دهنده تصویری 
واقعی از تحولات این جنگ ستمگرانه و مبتنی بر تجاوز 
آشکار نیستند و بیشتر، تبلیغات جنگی رژیم صهیونیستی 
و ایالات متحده را منتشر می‌کنند، از رسانه‌های منطقه 
و آسیا خواست ضمن همدردی با دولت و ملت ایران از 
منابع بی‌طرف برای پوشش این جنگ و بازتاب صدای 
شهروندان ایران که تحت تهاجم وحشیانه آمریکا و 

اسرائیل قرار دارند، استفاده کنند.

گزارش

گروه سیاسی

تا لحظه تنظیم این گزارش، موج حملات 
نیروهای مسلح جمهوری اسامی ایران به 
اهداف آمریکایی و صهیونیستی به عدد سی و 
نه رسیده است، روندی که نشان ‌دهنده تداوم 
و شدت بی‌سابقه پاسخ‌های ایران به حملات 
تجاوزکارانه دشمن است. در این موج‌ها، 
پایگاه‌ها و مناطق مختلف با انواع موشک‌ها و 
پهپادهای تهاجمی مورد هدف قرار گرفته‌اند. از 
جمله پایگاه‌های الظفره و الجفیر ایالات متحده 
در کشورهای حاشیه خلیج فارس، پایگاه‌های 
نظامی رژیم صهیونیستی در شمال سرزمین 
های اشغالی، بنی‌براک و حیفا، و همچنین 

تأسیسات نفت و گاز رژیم صهیونیستی.
در همین حال موج سی و هفتم، تاکنون 
سنگین‌ترین و مخرب‌ترین موج حملات ایران 
بوده است. در این مرحله، پایگاه‌های ایالات 
متحده و رژیم صهیونیستی در اربیل، ناوگان 
پنجم دریایی و بئیر یعکوف در قلب تل‌آویو با 
موشک‌های خیبر شکن، خرمشهر و قدر مورد 
اصابت قرار گرفتند. این موشک‌ها که دارای سر 
جنگی چندکلاهکه با توان تخریبی بالا هستند، 

به شکل چندلایه و مستمر شلیک شدند و 
توانستند مراکز حساس را هدف قرار داده و 
خسارت سنگینی وارد کنند. در این عملیات، 
مراکز ارتباط ماهواره‌ای هائلا در جنوب تل‌آویو 
برای دومین بار و همچنین مراکز نظامی در 
بئر یعقوب، قدس غربی و حیفا تحت ضربات 
سهمگین نیروهای مسلح قرار گرفتند و اهداف 
گسترده آمریکا در اربیل و پایگاه پنجم دریایی نیز 

زیر آتش قرار گرفتند.
ویژگی موشک‌های به‌کاررفته در این موج‌ها 
شامل موشک خرمشهر با برد بالا و سر 
جنگی چندکلاهکه، موشک خیبر شکن با 
دقت هدف‌گیری بالا و توان انفجاری زیاد 
و موشک قدر با قابلیت هدف‌گیری دقیق 
پایگاه‌ها و تجهیزات حیاتی دشمن است. این 
توان موشکی، همراه با استفاده از پهپادهای 
تهاجمی، نشان ‌دهنده برنامه‌ریزی دقیق و 
قدرت پاسخگویی مستمر ایران به حملات 

دشمن است.
از سویی دیگر، سخنگوی قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( 
نیز در واکنش به حمله اخیر آمریکا-اسرائیل به 

یک بانک در تهران، هشدار مهمی صادر و اعلام 
کرد که اقدام نامشروع دشمن دست ایران را 
برای هدف قرار دادن مراکز اقتصادی و بانک‌های 
آمریکا و رژیم صهیونیستی باز گذاشته. وی تأکید 
کرد که آمریکایی‌ها باید منتظر اقدام متقابل و 

دردناک باشند.
اقدامات نیروهای مسلح کشورمان در روزهای 
اخیر، نشان داده که ایران هیچگاه تهدید توخالی 
نمی‌کند و هرگونه تجاوز علیه زیرساخت‌های 
داخلی، پاسخی متناسب و عملی خواهد داشت. 
نمونه روشن این اقدام، حمله به پالایشگاه و 
تأسیسات حیفا بود، عملیاتی که پس از حملات 
اسرائیل به تأسیسات نفتی ایران و هشدار 
نیروهای مسلح انجام شد و نشان می‌دهد 
جمهوری اسامی ایران توان و عزم خود برای 

پاسخگویی عملی را ثابت کرده است.
همچنین ارتش جمهوری اسامی ایران با 
عملیات پهپادی توانست سازمان اطلاعات 
نظامی رژیم صهیونیستی، واحد ۸۲۰۰، رادار 
گرین پاین و ستاد زیردریایی‌های پایگاه دریایی 
حیفا را هدف قرار دهد، اقدامی که می‌تواند 

توانایی دشمن در رهگیری و دفع حملات 
موشکی ایران را به شکل قابل توجهی کاهش 

دهد.
در ادامه این سلسله عملیات‌ها، موج‌های 
سی و هشتم و سی و نهم نیز با شدت بالا 
انجام گرفتند. در موج سی و هشتم پایگاه 
بالگردی العدیری و شریان‌های زیرساختی پایگاه 
آمریکایی‌ها در بندر مینا سلمان مورد حملات 
موشکی و پهپادی قرار گرفتند و کمپ‌های 
پاتریوت و مراکز اسکان سربازان آمریکایی در 
پایگاه‌های دریایی محمد الاحمد و علی السالم 
به شدت آسیب دیدند. در موج سی و نهم 
نیز، پایگاه‌های ارتش آمریکا در خلیج فارس 
توسط سامانه‌های قدر چندکلاهکه، خرمشهر 
چندکلاهکه و عماد هدف قرار گرفت و در هم 

کوبیده شدند.
در خلیج فارس نیز، تنگه هرمز همچنان تحت 
مدیریت و کنترل هوشمندانه نیروهای مسلح 
کشورمان است. به طوری که با گذشت 11 روز 
از جنگ تجاوزکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی، 
نیروی دریایی ایالات متحده از نزدیک شدن به 

تنگه هرمز و اسکورت نفتکش ها عاجز مانده 
است. در روزهای گذشته ترامپ و دیگر مقامات 
آمریکایی، از جمله وزیر انرژی این کشور، 
مدعی بودند که اسکورت نفتکش ها توسط 
نیروی دریایی ایالات متحده برای عبور امن از 
تنگه هرمز آغاز شده، اما برآوردهای میدانی و 
رصد نقشه‌های دریایی نشان می‌دهد که در 
تنگه هرمز، نفتکش های وابسته به دشمن و 

متحدانش، همچنان اجازه تردد ندارند.
تاکنون بیش از 14 نفتکش متخلفی که قصد 
عبور غیرمجاز از تنگه هرمز داشته اند، با اصابت 
پهپادهای تهاجمی، متوقف شده اند. روز گذشته 
۲ کشتی پس ‌از بی‌توجهی به اخطارها هدف 
حمله قرار گرفتند. کشتی experes room با 
مالکیت رژیم صهیونیستی و کشتی کانتینربر 
mayuree naree پس از اصرار غیرمجاز برای 

عبور از تنگه هرمز، متوقف شده اند.
سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا)ص( به 
صراحت اعام کرده که حتی یک لیتر نفت 
نیز بدون اجازه ایران حق عبور از تنگه هرمز 

را ندارد.

سیاست دفاعی ایران از ضربات متقابل به ضربات پی در پی تغییر یافت

جلوداری خیبرشکن‌ها در آسمان اسرائیل
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تاریخ چهل و هفت ساله انقلاب اسلامی نشان 
می‌دهد، دشمنی و سعایت بدخواهان ایران 
اسلامی با حضور ملت هوشیار و بصیر ایران 
در صحنه های سرنوشت ساز همیشه منجر 

به شکست بوده است. 
جنگ رمضان هم که آخرین فقره از این 
دشمنی است بی تردید با این حس همگرایی 
ملی و همدلی مؤمنانه‌ای که در سراسر کشور 
شکل گرفته و به همت رزمندگان سرافراز 
اسلام، نتیجه ای جز سرافکندگی و شکست 
برای دشمن آمریکایی- صهیونی به همراه 

نخواهد داشت.
نقطه عطف پیروزی ملت ایران در این جنگ 
معرفی سومین رهبر انقلاب اسلامی در زمانی 

کوتاه و با آرای قاطع خبرگان رهبری بود.  
 در حالیکه دشمن با تصور ایجاد ضربه‌ای 

راهبردی و جبران ناپذیر، امام امت را به 
شهادت رساند، با این حال معرفی آیت الله 
سید مجتبی حسینی خامنه‌ای که شاگرد 
برومند مکتب امام شهیدمان است، ثابت کرد 
این ملت بن بست ندارد و راه رهبر شهید ملت 

به بهترین شکل ادامه خواهد داشت. 
البته که متأسفانه ملت ایران و جهان اسلام 
شخصیتی بی بدیل و حکیمی سیاسی- الهی 
و ذوابعاد را از دست داد اما این فقدان به هیچ 

وجه به معنای عقبگرد و توقف نخواهد بود.
آنچه که آمریکا، اسرائیل غاصب و دیگر 
دشمنان ملت ایران از فهمش ناتوان هستند، 
این مطلب است که هر چند رهبری معظم در 
جمهوری اسامی ایران مقامی بسیار رفیع و 
تعیین کننده است و راهبری ملت به سمت 
اهداف خود را برعهده دارد، با این حال قدرت 
و مشروعیت این جایگاه از تفکر و ایدئولوژی 
اسلامی نشأت گرفته که همان اصل مترقی 

ولایت فقیه است. 
در این چارچوب نظام اسامی نه بر پایه 
شخص رهبری بلکه بر اساس نظریه ولایت 
فقیه و دیدگاه امام و امت راهبری می شود. 
از این جهت هرچند فقدان امام شهیدمان 
صدمه ای سخت و جانکاه است اما با شهادت 

ایشان این مسیر دچار وقفه و بازگشت نخواهد 
شد. 

کما اینکه بعد از رحلت جانسوز رهبر کبیر 
انقلاب، معرفی رهبر شهیدمان موجی از امید 
و شعف را ایجاد کرد و ایشان در طول سی و 
هفت سال زعامت خود، به بهترین شکل 
کشور را از خطرات و آسیب های بنیان افکن 

نجات داد.
امروز هم بی تردید معرفی خلف صالح ایشان 
حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای 
به عنوان رهبر معظم انقلاب اسامی، التیام 
بخش زخمی است که در پی شهادت امام امت 
ایجاد شد و افق جدیدی را پیش روی ملت 

سرافراز ایران به نمایش گذاشت.
آنچه امروز بر عهده ما و همه دوست‌داران 
ایران اسلامی است، اعلام بیعت و وفاداری با 

رهبری نظام است.
 بی شک اعلام حمایت قاطع از منتخب 
خبرگان و ماندن مردم در میدان و حضور در 
تجمعات در این شب و روز، شکست دشمن را 
در نبرد جاری به همراه خواهد داشت و یکبار 
دیگر ملت ایران طعم خوش پیروزی تحت 
رهبری داهیانه امام خود را خواهد چشید به 

فضل و رحمت الهی.

یادداشت

مرتضی کامل نواب
 دبیرکل جمعیت پیشرفت

و عدالت ایران اسلامی

ملتی که بن بست ندارد پیروز است


